



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ПО РОБОТІ З АКТИВАМИ
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ**

вул. Мечникова, 6, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 720 77 00, (056) 720 77 01,
e-mail: komvlas@dniprorada.gov.ua, код ЄДРПОУ 37454258

05.03.2021 № 8/9 - 111

На № 37/353 від 24.02.2021

Тарновський А.

Про розгляд запиту

Розглянувши Ваш запит від 24.02.2021 вх. № 37/353 про надання звіту (з усіма додатками) про незалежну оцінку майна, складеного суб'єктом оціночної діяльності ТОВ "Експерт Капітал" станом на 30.04.2020 року, який затверджений наказом департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради від 29.05.2020 № 278, повідомляємо таке.

Статтею 9 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі - Закон) визначено, що відповідно до вимог частини другої статті 6 цього Закону до службової може належати така інформація, що міститься у документах суб'єктів владних повноважень, які становлять внутрівідомчу службу кореспонденцію, доповідні записки, рекомендації, якщо вони пов'язані з розробкою напряму діяльності установи або здійсненням контрольних, наглядових функцій органами державної влади, процесом прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень.

Пунктом 2 Порядку доступу до публічної інформації Дніпропетровської міської ради, затвердженого розпорядженням міського голови від 06.02.2015 № 47-р, визначено оприлюднення публічної інформації міської ради.

Відповідно до пункту 2 Переліку відомостей виконавчих органів Дніпропетровської міської ради, які належать до інформації з обмеженим доступом, та відомостей, які не містять ознак публічної інформації, затвердженого розпорядженням міського голови від 07.12.2011 № 975-р, до відомостей, які належать до інформації з обмеженим доступом, віднесено:

- відомості, що містяться в документах, які становлять внутрівідомчу службу кореспонденцію - доповідні, службові, пояснювальні записки, листи, запити, довідки, звіти особистого та внутрішньо-організаційного характеру, інформація, акти, протоколи, рекомендації, висновки, рецензії, плани нарад, резолюції тощо;

- рекомендації, якщо вони пов'язані з розробкою напряму діяльності виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради або здійсненням контрольних, наглядових функцій, процесом прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень;

- інформація, яка містить відомості, що становлять державну та іншу передбачену законом таємницю, розголошення якої завдає шкоди особі, суспільству і державі;

- розпорядження міського голови з кадрових питань;

- документи бухгалтерського обліку та звітності;

- інформація, що стосується особистого життя працівників виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради та їх фізичного здоров'я;

- відомості із декларації про доходи посадових осіб, окрім тих осіб, які претендують на зайняття чи займають виборну посаду в органах влади, чи членів їх сімей, та які обіймають посаду службовця I або II категорії;
- інформацію, що містить приватні дані про особу, які стали відомі виконавчим органам під час виконання своїх службових обов'язків;
- копії трудових книжок працівників виконавчого комітету Дніпровської міської ради;
- інформація, що не підлягає розголошенню згідно з іншими законодавчими актами.

Крім того, у Постанові Великої Палати Верховного суду від 24.05.2018 по справі № 800/591/17 вказано, що те, наскільки заборона доступу до інформації є втручанням у права заявника на свободу вираження поглядів, слід оцінювати у кожному конкретному випадку та з урахуванням його особливих обставин. Для цього мають бути оцінені такі критерії.

Мета запитувача. Необхідно встановити, чи справді отримання інформації є необхідним для реалізації запитувачем інформації його функції зі сприяння публічній дискусії з суспільно важливих питань, і чи справді ненадання інформації створить суттєву перешкоду свободі вираження поглядів.

Природа інформації. Інформація, дані або документи, щодо яких вимагається доступ, повинні відповідати вимогам трискладового тесту, тобто збиратися в цілях задоволення саме суспільного інтересу.

Роль запитувача. Розраховувати на захист свого права на доступ можуть, насамперед, журналісти, науковці, громадські активісти, зокрема блогери та популярні користувачі соцмереж, громадські організації, діяльність яких пов'язана з питаннями, що становлять суспільний інтерес, а також автори творів з означених питань.

Ураховуючи позицію Великої палати Верховного суду, заявник, звертаючись до суб'єкту владних повноважень із запитом на інформацію, не діяла відповідно до своєї статутної мети, а отже запитувана інформація не становить суспільного інтересу, що, з урахуванням ч. 2 ст. 6 Закону "Про доступ до публічної інформації" дає підстави розпоряднику запитуваної інформації вважати її інформацією з обмеженим доступом за сукупністю вимог цієї норми.

Таким чином, надання звіту (з усіма додатками) про незалежну оцінку майна, складеного суб'єктом оціночної діяльності ТОВ "Експерт Капітал" станом на 30.04.2020 року, який затверджений наказом департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради від 29.05.2020 № 278 підпадає під критерії розпорядження міського голови від 07.12.2011 № 975-р "Про затвердження Переліку відомостей виконавчих органів Дніпропетровської міської ради, які належать до інформації з обмеженим доступом та відомостей, які не містять ознак публічної інформації".

Заступник директора департаменту
по роботі з активами міської ради –
начальник управління з питань
комунальної власності



А. М. Турчак